22 марта подведены итоги VIII краевого конкурса детского творчества «Шлём тебе, Кубань родимая, до сырой земли поклон!»

для воспитанников специализированных детских учреждений, посвященного 75-летию образования Краснодарского края и 220-летию освоения казаками кубанских земель

В этом году исполняется 220 лет с начала освоения кубанских земель черноморскими казаками. Важной датой в нашей истории является славный юбилей — 75-летие со дня образования Краснодарского края. Эти две даты неразрывно связаны друг с другом и вбирают в себя вековые судьбы всех народов нашего края — устроителей и созидателей современной Кубани.

И в честь этих замечательных дат в рамках реализации краевой целевой (2012-2014 программы «Культура Кубани годы)» при поддержке департамента культуры Краснодарского края библиотека провела VIII краевой конкурс детского творчества ДЛЯ воспитанников специализированных детских учреждений «Шлём тебе, Кубань родимая, до сырой земли поклон!».

Конкурс проходил с января по март 2012 года в два этапа. Первый этап (январь-февраль), проводился в библиотечных пунктах выдачи и филиалах библиотеки. Второй этап (март) проходил в краевой специальной библиотеке для слепых.

Для участия в конкурсе были заявлены номинации: «Ой, да Краснодарский край!» - лучший рисунок; «Кубанский казачок» - лучшая поделка; «Кубань моя, степная дочь России» - лучшее сочинение, рассказ, эссе; «Счастлива будь, Кубань моя!» - лучший плакат, стенгазета.

В конкурсе участвовали дети инвалиды по зрению, читатели ГБУК ККБС, живущие в разных населенных пунктах Краснодарского края. Участники конкурса прислали множество интересных и красивых работ. Жюри было невероятно сложно выбирать лучшие из этого многообразия.

Торжественная церемония награждения победителей состоялась 22 марта в актовом зале Дома культуры ВОС.

На сцене красовалось изображение памятника Кубанскому казачеству и огромный кубанский флаг. На тёмно-синем занавесе выделялось название мероприятия, написанное белоснежными буквами.

Была разработана и продемонстрирована красочная иллюстрированная книжная выставка «Мой край кубанский — Родины частица». На сцене для обзора были выставлены детские творческие работы, интересные поделки по номинациям конкурса на тему «Кубанское казачество» изготовленные детсадовцами и школьниками.

Сотрудники библиотеки встречали детей у входа в Дом культуры в костюмах кубанских казаков. И дети, и воспитатели были в восторге от такого приёма, охотно фотографировались с казаками.

Началось мероприятие показом спектакля «Казачьи байки» с участием артистов Краснодарского краевого театра кукол. Декорации изображали казачью станицу, артисты разыгрывали сценки из казачьей жизни. Их выступление было ярким, искромётным, весёлым. Дети и воспитатели от души смеялись, искренне аплодировали.

В конце программы были подведены итоги конкурса.

Из подготовленных ребятами рисунков и поделок, жюри, состоявшее из руководства библиотеки имени А. П. Чехова, выбрало лучшие. Авторы этих работ получили дипломы и ценные призы, которые им вручали казак с казачкой. Пусть даже и не попала работа в ряды победителей, это не повод огорчаться. Мы надеемся, что ребята будут стараться, приложат все усилия, чтобы в следующий раз победить.

Мероприятие очень понравился детям: из зала маленькие зрители уходили счастливыми и довольными, словно побывали на настоящем празднике в казачьей станице.





